

2016「高醫幸福季」系列報導

■學生事務處 張國英彙整、羅怡卿學務長

延續「高醫幸福季」以感恩、仁慈及尊重為宗旨，在師生埋首準備考試、申請計畫或規劃未來的時刻，學務處連續9年舉辦高醫幸福季系列活動，希望能為高醫人增添幸福感，並將這份幸福感傳達至每個角落及每一個需要被關懷的人。

【幸福系列1】感恩晚會

本校於2016年12月14日假大講堂舉辦「高醫幸福季系列活動－感恩晚會」，參與的社團有扶輪青年社、古箏社、熱舞社、流唱社、現代生活促進社等一起公益演出，透過學生社團精彩的表演，溫暖了高醫人的歲末冬季。現場也播出近年本校結合華山基金會服務長輩的歷程，並號召響應「愛老人愛團圓」年菜募集公益計畫，利用歲末表達感恩與傳承。除了感謝身邊每一個陪伴或激勵的貴人外，也感謝為臺灣付出的長輩們，將幸福與溫暖從手心傳遞，照亮每一個需要關懷的人們，成就高醫的精神。



▲透過感恩晚會傳遞幸福

【幸福系列2】愛的甘露

「謝謝高雄醫學大學！」迴音環繞國研大樓中庭，出自於一群博愛國小孩童的口中，我們在幸福洋溢、天真稚嫩孩童臉龐，感受到了博愛國小學童們對本校無限感恩之心。學務處2016年12月16日辦理「高醫幸福季系列活動－愛的甘露」活動，邀請了博愛國小師生與本校生涯志工，於歲末一同分



▲博愛國小田建中校長致贈感謝狀，
感謝本校生涯志工推動補救教學服務

享喜悅祝福。博愛國小田建中校長親自蒞臨致贈感謝狀，感謝本校「生涯志工」推動補救教學服務，多年來的付出與努力，也期望博愛國小學童未來能取之於社會用之於社會。

本校於羅怡卿學務長推動踐履下，結合品德教育「行善」的核心價值理念組成「生涯志工」，每學期針對學習弱勢學生進行補救教學和課業輔導，學生均是主動參與，並非是服務學習，也不是為了學分。羅學務長表示本校未來仍持續推動「生涯志工」補救教學服務，秉持散播幸福、行善、關懷與陪伴的精神，讓學生除了能醫病亦能醫心，發揚關懷人文社會的精神。

【幸福系列3】幸福動起來

「再忙，也要動一動！」，12月是個歡樂感恩的月份，是充滿愉悦的日子，懂得享受幸福，才有動力去迎接2017年的到來。學務處特為本校教職員生，於2016年12月27日假國研大樓廣場舉辦「高醫幸福季系列活動－幸福動起來」，邀請徐靜輝老師帶領大家一起隨著音樂全身動一動，忘卻一年來的辛勞，帶著溫暖的心及幸福的笑容回到自己的工作崗位，並將這份幸福感傳給每一個需要被關懷的人。



▲幸福動起來